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Expedientes

Leitura de Matérias

ROTEIRO DA 3ª SESSÃO ORDINÁRIA
DO DIA 04 DE MARÇO DE 2013

Às 19:30 horas sob a proteção de Deus, dou início a 3ª Sessão Ordinária do
dia 04 de Março de 2013, da 45ª. Legislatura. Solicito ao 1º Secretário que
assuma a Secretaria e proceda a verificação da presença dos Senhores
Vereadores. Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito
ao Senhor Secretário que proceda a leitura dos documentos constantes do
Expediente.

OFÍCIOS DO EXPEDIENTE

DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:-

Of. Nº 028/2013 – Envia os Balancetes da Receita e Despesas da Prefeitura
Municipal e Consolidados, referente aos meses de outubro, novembro e
dezembro de 2012. Em deliberação. Aprovado. À Comissão de Finanças e
Orçamento.

Of. Nº 029/2013 – Comunica aos demais vereadores que o Líder de Governo
na Câmara Municipal é o Vereador José Eduardo dos Reis. À disposição dos
Vereadores. 

Of.. Nº 030/2013 – Encaminha Projeto de Lei nº 017/2013, que dispõe sobre
a autorização do Município a conceder prêmios em dinheiro e a outorgar
troféus aos participantes do VII Festival Amador de monólogos de São João
da Boa Vista e Região. Em deliberação. Aprovado. Às Comissões de Justiça e
Finanças.

Of. nº 031/2013 – Encaminha Projeto de Lei nº 018/2013, que dispões sobre
a retificação da Lei nº 3.256, de 27 de dezembro de 2012, que concede
subvenção social às entidades municipais que especificam e dá outras
providências. À Comissão de Justiça e Redação.

Of. nº 032/2013 – Encaminha Projeto de Lei nº019/2013, que dispõe sobre a
desafetação de uma área de terras conhecida como C.S.U. do Durval
Nicolau, objeto da matrícula nº 31.326 do Cartório de Registro de Imóveis e
Anexos da Comarcar de SJBV. Em deliberação. Aprovado. Às Comissões de
Justiça, Finanças e Obras.

Of. nº 033/2013 – Encaminha Projeto de Lei nº 020/2013, que dispões sobre
a autorização para abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$
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50.000,00, objetivando atender despesas com contribuição patronal ativos
do Instituto de Previdência dos Servidores (IPSJBV). Em deliberação.
Aprovado. Às Comissões de Justiça e Finanças.

DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:- .

PROJETOS DE LEI DO LEGISLATIVO:-

Projeto de Lei do Legislativo nº 008/2013 - Vereadores Luís Carlos
Domiciano (Bira) e Raimundo Rui – Autoriza a Prefeitura Municipal a colocar
e manter em local visível e de fácil acesso à população – Quadros
Informativos – contendo nome completo e horário de prestação de serviços
dos médicos que estiverem prestando serviços no Pronto Socorro e nos
demais órgãos da Saúde, que prestem atendimento direto à população do
município. Em deliberação. Aprovado. Às Comissões de Justiça e Saúde.

MOÇÕES:

Moção nº 006/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Envia
congratulações à nova diretoria de Associação Amigos do Luiz Gama. Em
deliberação. Aprovada. Oficie-se.

Moção nº 007/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Envia
congratulações ao ACE, pela posse da nova Diretoria. Em deliberação.
Aprovada. Oficie-se.

REQUERIMENTOS:- 

Requerimento nº 073/13 – Do Vereador Fernando Betti- Solicita ao Setran
sinalização de solo na Rua Henrique Cabral de Vasconcelos, em frente ao
Depósito de Madeiras Tavares. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 074/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a
construção de Passeio público na Rua Claudio Pelegrino dos Reis. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 075/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a limpeza de
terreno da municipalidade localizado na Rua Alexandre da Silva – Bairro São
Benedito. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 076/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita instalação
do IML em nossa cidade. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.
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Requerimento nº 077/13 – Do Vereador Odair Pirinoto- Solicita operação
tapa buraco na estrada que liga São João a Santo Antônio do Jardim. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 078/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita o serviço de
tapa buraco na Rua Serafim José Ferreira. Em deliberação. Aprovado. Oficie-
se.

Requerimento nº 079/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita o serviço de
tapa buraco na Avenida Guilherme Guerreiro. Em deliberação. Aprovado.
Oficie-se.

Requerimento nº 080/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita poda de
árvore existente na Rua Noemi R. Soares das Neves. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 081/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a retirada
de duas árvores na Praça Plácido Jacinto de Almeida. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 082/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita reforma e
manutenção da Praça do Jardim Maestro Mourão. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 083/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita informação
sobre o andamento da reforma da Praça do Jardim Recanto do Jaguari. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 084/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a colocação
de traves na quadra do Jardim Cledirna. Em deliberação. Aprovado. Oficie-
se.

Requerimento nº 085/13 – Do Vereador Odair Pirinoto- Solicita a reforma do
bueiro existente na Rua Alexandre Silva. Em deliberação. Aprovado. Oficie-
se.

Requerimento nº 086/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a cessão das
dependências do Centro Comunitário Ahlana. Em deliberação. Aprovado.
Oficie-se.

Requerimento nº 087/2013 – Do Vereador Raimundo Rui. – Solicita ao Setran
redutor de velocidade na Rua Ademar de Barros em frente ao Sempre Vale.
Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.
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Requerimento nº 088/13 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita a pintura da
faixa de pedestre na Av. Rodrigues Alves em frente ao CIC. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Requerimento nº 089/13 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita informação
sobre o Projeto Ver. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Requerimento nº 090/13 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita ao Setran
redutor de velocidade na Av. Oscar Pirajá Martins em frente ao Cristo. Ao
Prefeito Municipal para os devidos fins.

Requerimento nº 091/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita ao
Setran faixa de pedestre e sinalização em ruas do Bairro do Pedregulho. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 092/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
empresa rápido luxo Campinas implantar uma linha de circular para atender
os moradores da Serra da Paulista. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 093/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
empresa Rápido Luxo Campinas disponibilizar um ônibus adaptado as
necessidades de pessoas portadoras de deficiência. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 094/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer
informações sobre instalação de câmeras de segurança em pontos da
cidade. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 095/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Requer
informações sobre critérios de poda e erradicação de árvores e arborização
em São João da Boa Vista. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 096/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer
informações da Agência de Correios e Telégrafos sobre a qualidade do
serviço e atrasos na entrega de correspondências no Jardim das Tulipas. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 097/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer
informações sobre a possibilidade de alteração das Ruas Santa Maria e
Santa Filomena, na Vila Brasil, transformando-as em mão única. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 098/13 – Do Vereador Reberson Menezes. – Solicita
informação sobre o funcionamento do Comen em nossa cidade. Em
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deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 099/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer
informações sobre a suspensão e concessão de Alvarás de Casas Noturnas
na cidade. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 100/13 – Do Vereador Odair Pirinoto. – Solicita
informações sobre a destinação dos carros abandonados pela cidade. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 101/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer do
Executivo informações e providências sobre a colocação de Painel
informativo nas Casas Noturnas, como número de pessoas, saída de
emergência e etc. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 102/13 – Do Vereador Reberson Menezes e Odair Pirinoto.
– Solicita a ASPA informações sobre a veracidade das notícias que estão
circulando sobre a demissão de funcionários. Em deliberação. Aprovado.
Oficie-se. 

Requerimento nº 103/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer
informações sobre trabalho e estrutura da Defesa Civil em São João da Boa
Vista. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 104/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer
informações sobre a instalação de ciclovias e/ou faixar no município de São
João da Boa vista. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 105/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer
informações da Administração Municipal sobre a quantidade de ambulâncias
em atividade no Município. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 106/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer
informações do Departamento de Educação sobre estatísticas e a
quantidade de alunos nas Escolas Municipais e Estaduais no Município e a
existência de analfabetos na cidade. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 107/13 – Do Vereador Fernando Bonareti Betti. – Solicita
ao Departamento de Serviços Municipais a limpeza da calçada existente no
entorno do cemitério. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 108/13 – Do Vereador Fernando Bonaretti Betti. – Solicita a
iluminação do canteiro central da Av. Lázaro Ribeiro, no Distrito Industrial.
Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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Requerimento nº 109/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Solicita a
manutenção da Praça Mário Meletti no Jardim Crepúsculo, bem como a
colocação de aparelhos de ginástica. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 110/13 – Do Vereador José Eduardo – Solicita a
manutenção da Praça Rui Barbosa, bem como a colocação de aparelhos de
ginástica. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 111/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Solicita do
Setor de Trânsito, estudos para melhorar o trânsito no cruzamento das Ruas
Carlos Kielander e Antonina Junqueira. Em deliberação. Aprovado. Oficie-
se. 

Requerimento nº 112/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Requer
informações da Administração Municipal, sobre a possibilidade de instituir
no Município a Usina de Reciclagem de Pneus Usados. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 113/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Requer
informações referente o sistema de inscrições para aquisição de moradia
popular no município de São João da Boa Vista. Em deliberação. Aprovado.
Oficie-se.

Requerimento nº 114/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a colocação
de semáforos no cruzamento da Avenida Rodrigues Alves com Oscar P.
Martins. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 115/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis- Solicita
informações sobre as obras que estão sendo realizadas na estrada João
Batista Merlin, próximo ao posto Santa Águida. Em deliberação. Aprovado.
Oficie-se.

Requerimento nº 116/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
informação sobre a possibilidade da construção de rotatória na Praça Paulo
Sandeville, cruzamento com a Avenida Rodrigues Alves. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 117/ 13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita
informações sobre o término da Praça no Recanto Jaguari. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 118/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita ao
Setran que refaça a pintura dos redutores de velocidade da Rua Luís
Gambeta Sarmento. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.
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Requerimento nº 119/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis - Requer
informações sobre o número de multas aplicadas pelos agentes da zona azul.
Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 120/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a
sinalização de trânsito nas ruas do Jardim Recanto Jaguari. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 121/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Requer
informações e providências sobre a possibilidade de retirada do redutor de
velocidade existente na Rua Minas Gerais, em frente ao nº 305. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 122/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
informações e providências sobre a possibilidade da Municipalidade fazer
uma parceria com o SEBRAE para implantar a disciplina de
empreendorismo. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 123/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
informações sobre o fechamento da escola do bairro São Pedro. Em
deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 124/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
informações e providências quanto à possibilidade de se estabelecer
convênio com o Governo do Estado. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 125/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
informações e providências para a instalação de faixa para deficientes físicos
nas ruas de nossa cidade. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 126/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a
construção de uma Praça no Jardim Recanto das Águas. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 127/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita manutenção
de área de lazer Clarice Borato, no Bairro Santo Antônio, com a instalação
de aparelhos de ginástica. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 128/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a
construção de bueiro e galeria de águas pluviais na Rua Luís Gonzaga de
Godoy. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 129/13 – Do Vereador Claudinei Damálio – Solicita compra
de uniformes aos funcionários do CIPREJIM. Em deliberação. Aprovado.
Oficie-se.
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Requerimento nº 130/13 – Do Vereador João Henrique de Paula Consentino –
Solicita informações sobre quais são as dez empresas que mais arrecadam
ICMS em nosso Município. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 131/13 – Do Vereador João Henrique de Paula Consentino –
Solicita informações ao Departamento de Educação sobre as aulas de
atividades físicas realizadas no CEI do Jardim dos Ipês. Em deliberação.
Aprovado. Oficie-se.

Requerimento nº 132/2013 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
ao DER a realização de melhorias na estrada velha, que liga São João a
Vargem Grande do Sul. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se

Requerimento nº 133/2013 – Dos Vereadores Luís Carlos Domiciano e
Raimundo Rui – Requer o fornecimento de cópias dos contratos de admissão
– concurso público, editais e demais documentos celebrados pela
Municipalidade, com as empresas de prestação de serviço médico da saúde
municipal, mesmo de caráter emergencial e dos médicos contratados
diretamente pela municipalidade, pertencentes ao quadro de carreira dos
servidores. Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

Requerimento nº 134/2013 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita ao
Presidente da Comissão de Justiça e Redação informações sobre as reuniões
e pareceres jurídicos de inconstitucionalidade. Em deliberação. Aprovado. À
Comissão de Justiça e Redação para conhecimento e providências.

INDICAÇÃO:-

Indicação nº 049/13 – Do Vereador João Henrique de Paula Consentino –
Solicita a construção de uma praça no terreno existente no final da rua
Felipe Celestino, cruzamento com a Rua Basilídio L Campos, no Jardim
Guanabara. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins

Indicação nº 077/13 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita a construção de
um muro na Rua Tiradentes próximo a Linha Férrea. Ao Prefeito Municipal
para os devidos fins.

Indicação nº 078/13 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita a construção de
uma rampa de acessibilidade defronte à passarela da Av. Brasil, em frente ao
muro da Ecoturbo. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 079/13 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita reparos na
estrada que liga São João a São Roque da Fartura. Ao Prefeito Municipal
para os devidos fins.
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Indicação nº 080/13 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita a construção de
uma quadra poliesportiva na Vila Trafani. Ao Prefeito Municipal para os
devidos fins.

Indicação nº 081/13 – Do Vereador Raimundo Rui – Solicita a construção de
uma área de lazer na Vila Trafani. Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins.

Indicação nº 082/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
instalação de aparelhos de ginástica na Praça Clarice Borato, no Bairro
Santo Antônio. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 083/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
notificação dos cartórios de nossa cidade para a necessidade de implantar
rampas de acessibilidade. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 084/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
instalação de saneamento básico no Bairro do Pedregulho. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 085/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
instalação de um poste de iluminação pública na entrada do Bairro do
Pedregulho. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 086/2013 – Do Vereador Claudinei Damálio – Solicita
recapeamento das ruas do Jardim Guanabara e Vila Valentim. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 087/13 – Do Vereador Claudinei Damálio – Solicita limpeza de
mato alto nas ruas da Vila Valentim. Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins.

Indicação nº 088/13 – Do Vereador Claudinei Damálio – Solicita que seja
servido um café da manhã em todas as Creches da Prefeitura. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 089/13 – Do Vereador Claudinei Damálio – Solicita Limpeza do
mato alto no pátio da escola Germano Cassiolato. Ao Prefeito Municipal para
os devidos fins.

Indicação nº 090/2013 – Do Vereador Reberson Menezes – Solicita a limpeza
do mato na quadra do Jardim Almeida e a troca das lâmpadas queimadas. Ao
Prefeito Municipal para os devidos fins. 
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Indicação nº 091/13 – Do Vereador Claudinei Damálio – Solicita a
Construção de calçada na Escola Germano Cassiolato. Ao Prefeito Municipal
para os devidos fins.

Indicação nº 092/13 – Do Vereador Fernando Bonareti Betti. – Solicita a
criação de um projeto de ciclovia na cidade. Ao Prefeito Municipal para os
devidos fins. 

Indicação nº 093/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a manutenção da
estrada Rural de acesso a Fazenda Picadão. Ao Prefeito Municipal para os
devidos fins. 

Indicação nº 094/13 – Do Vereador Odair Pirinoto. – Solicita a manutenção
da Estrada Rural de acesso a Granja do Geninho. Ao Prefeito Municipal para
os devidos fins. 

Indicação nº 095/13 – Do Vereador Odair Pirinoto. – Solicita a manutenção
da Estrada Rural do Gervivá. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 096/13 – Do Vereador Odair Pirinoto. – Solicita a manutenção
da Estrada Rural do Tapico. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 097/13 – Do Vereador Odair Pirinoto. – Solicita a abertura do
acesso existente entre as Ruas Carlos Backstron e Izabel Backstron, no
Jardim Molinari. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 098/13 – Do Vereador Odair Pirinoto. – Solicita a colocação de
espelho no banheiro feminino do terminal rodoviário urbano. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 099/13 – Do Vereador Odair Pirinoto – Solicita a colocação de
cobertura (toldo) na entrada do posto de saúde da Vila Conrado. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 100/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
cobertura de arquibancada no campo de futebol no Pratinha. .Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 101/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Dispõe sobre a
abertura de via pública interligando o bairro Santo Antônio com o bairro
Durval Nicolau. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 102/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
manutenção e acabamento da Praça do Jardim Europa. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.
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Indicação nº 103/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
acostamento e sinalização na rodovia que liga o bairro Maestro Mourão ao
Jardim Itália. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 104/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a criação
de Convivência para idosos de baixa renda. Ao Prefeito Municipal para os
devidos fins.

Indicação nº 105/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
construção da cobertura da quadra de esportes do CRAS localizada no
bairro Nova República IV e instalação de bebedouros para as crianças. Ao
Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 106/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita reforma
e manutenção do Centro de Convivência do idoso Dona Beloca no bairro do
Pratinha e José Peres Castelhano no bairro Nova República . Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 107/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
abertura da via pública que interliga o bairro do Durval Nicolau do Jardim
Europa. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 108/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita um
vigilante noturno na pista de skate do bairro São Benedito. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 109/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
construção de sanitários na Praça Coronel José Pires. Ao Prefeito Municipal
para os devidos fins.

Indicação nº 110/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
instalação de semáforos na esquina da Rua Racticliff com David de Carvalho
no bairro Pratinha. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 111/13 – Do Vereador José Cláudio Ferreira, João Henrique de
Paula Consentino e Luis Carlos Domiciano – Solicita melhorias na Serra da
Paulista. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 112/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
melhorias na estrada fazenda Santa Isabel. Ao Prefeito Municipal para os
devidos fins.

Indicação nº 113/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita do
executivo a limpeza de entulho e lixo no final da Rua Santa Maria, próximo a
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Rua Henrique Matarelo. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 114/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita tapar
buraco existente na Rua Matheus Delalíbera, em frente ao salão do Rocaví.
Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 115/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita
melhorias no final da Rua Alfredo Guedes, próximo a igreja Maria Mãe da
Igreja. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 116/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
colocação de equipamentos de ginástica na área de lazer na entrada do
Jardim Crepúsculo. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 117/13 – Do Vereador José Eduardo dos Reis – Solicita a
manutenção e pintura dos redutores de velocidade da estrada João Batista
Merlin. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 118/13 – Do Vereador Fernando Bonareti Betti – Solicita um
redutor de velocidade na Rua Guilherme Ciacco, em frente ao nº 319,
esquina com a Rua Mário Budri. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 119/13 – Do Vereador Claudinei Damálio – Solicita que o
contrato com a empresa de segurança que trabalha no cemitério municipal,
seja mantido. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 120/13 – Do Vereador Fernando Betti – Solicita a construção de
calçadas em terrenos da municipalidade. Ao Prefeito Municipal para os
devidos fins.

Indicação nº 121/13 – Do Vereador Luis Carlos Domiciano – Solicita a
instalação de semáforos de passagem de pedestre em frente a loja Casa do
Papel na Avenida Dr. Oscar Pirajá Martins. Ao Prefeito Municipal para os
devidos fins. 

Indicação nº 122/13 – Do Vereador Luis Carlos Domiciano – Solicita a
instalação de Semáforo e pintura de faixa de segurança para passagem de
pedestres na altura do nº668 da Rua Ademar de Barros – em frente à Loja
Shopping 10. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 123/2013 - Do Vereador Antônio Aparecido da Silva – Solicita a
pintura do prédio da creche David Arriguci, JD Durval Nicolau. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 124/2013 – Do Vereador Antônio Aparecido da Silva – Solicita
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reforma na Praça Jardim Nova República I. Ao Prefeito Municipal para os
devidos fins.

Indicação º 125/2013 – Do Vereador Antônio Aparecido da Silva – Solicita a
construção do Centro Comunitário do Jardim das Tulipas. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 126/2013 – Do Vereador Antônio Aparecido da Silva – Solicita a
construção de uma creche para atender os moradores do Jardim das Tulipas
e, futuramente, Jardim Rededás. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins.

Indicação nº 127/2013 – Do Vereador Antônio Aparecido da Silva – Solicita a
construção de galerias de águas pluviais na Rua Mateus Delalibera. Ao
Prefeito Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 128/2013 – Do Vereador Antônio Aparecido da Silva – Solicita
melhorias no leito carroçável na estrada municipal do Gerivá. Ao Prefeito
Municipal para os devidos fins. 

Indicação nº 129/2013 – Do Vereador Antônio Aparecido da Silva – Solicita
construção de uma rotatória na Av. Oscar Pirajá, em frente ao supermercado
UNIREDE. Ao Prefeito Municipal para os devidos fins. 

OFÍCIOS DO EXPEDIENTE:

Of. nº 020/13 – Da SABESP – Envia resposta ao Ofício nº 310/2012 de
autoria do Vereador Roberto Campos. À disposição dos vereadores.

Of. Nº 021/13 – Do Setran – Solicita a indicação de 02 membros titulares e
dois suplentes para compor o Conselho Municipal de Transito representando
a Câmara Municipal. À mesa para devidas providências.

Of nº 022/13 – Do IME (Instituto de Estudos Municipais) – Oferece curso de
Técnica legislativa e redação oficial dos municípios: adequações necessárias
ao direito atual e à nova ortografia. À disposição dos Vereadores.

Of nº 023/13 – Do Presidente da Comissão Provisória do PSD (João Henrique
de Paula Consentino) – Informa que o vereador Gerson Araújo Pinto foi
indicado como líder da Bancada do Partido nessa ilustríssima Casa de Leis.
À disposição dos Vereadores. 

Of nº 024/13 – Da Polícia Militar do Estado de São Paulo – solicita a devida
gravação, por escrito, bem como cópia em mídia eletrônica, da Sessão
ocorrida em 25 de fevereiro de 2013. À mesa para devidas providências.
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Of. nº 025/13 – Do Sindicato dos trabalhadores públicos – Envia resposta ao
ofício nº 034/2013 do Vereador Reberson Menezes. À disposição dos
Vereadores.

Of nº 026/13 – Da Vereadora Elenice Imaculada Vidolin – Solicita a relação
dos servidores desta casa de Leis que receberam horas-extras durante o ano
de 2012 até janeiro de 2013, com os respectivos valores. À mesa para
devidas providências. 

Of. nº 027/13 – Do Vereador Claudinei Damálio – Solicita informação do
período de férias dos servidores desta Casa de Leis, especificamente no ano
de 2012 e 2013. À mesa para devidas providências.

Of. nº 028/13 – Da SABESP – Envia resposta ao Ofício nº 044/2013 do
Vereador Roberto Campos. À disposição dos Vereadores.

Of. nº 029/13 – Da SABESP – Envia resposta ao Ofício nº 464/2012 do
Vereador Roberto Campos. À disposição dos Vereadores. 

Of. nº 030/13 – Da ASSOCIAÇÃO AGROPECUÁRIA BARRA GRANDE
CACONDE – Convida aos Vereadores a participarem de evento de interesse
da região no dia 05 de março às 14:00 horas, em Caconde. À disposição dos
Vereadores. 

TELEGRAMAS 

Of nº 007/13 – Do Ministério da Educação - Informa as liberações de
recursos financeiros. À disposição dos vereadores.

Of. Nº 008/2013 – Do Ministério da Saúde - Informa a liberação de recurso
financeiro. À disposição dos Vereadores. 

PEQUENO EXPEDIENTE:-

Iniciando o Pequeno Expediente, solicito ao Senhor Secretário que proceda
a chamada de inscritos no Pequeno Expediente.

Esgotado o tempo, declaro o mesmo por encerrado, passando a Sessão para
a parte destinada ao Grande Expediente:

GRANDE EXPEDIENTE:- 

Tribuna Livre:
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Iniciando o Grande Expediente, solicito ao Senhor Secretário que solicite a
verificação de inscrições para o uso da Tribuna Livre nesta noite. 

1º Inscrita é a Sra. Aldeane Maria da Silva, que vai falar sobre problemas
com o atendimento da saúde.

2º Inscrito é o Capitão Renato Neri Machado, que vai falar sobre a Lei de
Fechamento de bares.

Encerrada a Tribuna Livre, passo a Sessão para a parte destinada ao uso da
Palavra no Grande Expediente pelos Vereadores.

PALAVRA LIVRE:-

Iniciando a Palavra Livre pelos Senhores Vereadores, solicito ao Sr.
Secretário que proceda a chamada dos Vereadores inscritos a ocuparem a
tribuna nesta noite.

Não havendo mais inscritos, solicito a recomposição das Comissões
Permanentes. Recompostas as Comissões Permanentes, suspendo os
trabalhos regimentalmente, por 15 minutos.

Reaberto os trabalhos, solicito ao Senhor 1º. Secretário que proceda a
verificação da presença dos Vereadores. Feita a verificação havendo número
legal e regimental, passo a Sessão para parte destinada a Ordem do Dia.

ORDEM DO DIA:- Iniciando a Ordem do Dia, coloco em deliberação a Ata da
1ª. Sessão Ordinária realizada no dia 18 de fevereiro de 2013. Em discussão.
Em votação. Aprovada a Ata da 1ª. Sessão Ordinária Específica dia 18 de
fevereiro de 2013. 

Em seguida, solicito ao Sr. 1º. Secretário que proceda a leitura dos
documentos em condições de serem apreciados na Ordem do Dia desta
Sessão.

Esgotados os documentos em condições de serem apreciados na Ordem do
Dia desta Sessão, declaro a mesma por encerrada, passando a Sessão para a
parte destinada ao uso da palavra em Explicações Pessoais:-

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:- 

Câmara Municipal de São João da Boa Vista
- SP

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo

Resumo da 3ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 45ª (2013 - 2016)
Legislatura

03/06/2026

Rua Antonina Junqueira, 195 (2º andar) - São João da Boa Vista SP Tel.: (19) 3634-4111 http://
www.saojoaodaboavista.sp.leg.br/ - E-mail: contatosjbv@gmail.com 03/06/2026

Página 16



O primeiro inscrito em Explicações Pessoais é o Vereador ..... 

PRESIDENTE: 
Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a presença de
todos, desejando-lhes uma Boa Noite, e dou a presente Sessão por
encerrada.

Matérias do Expediente

Matéria Ementa Resultado da Votação

1 - PLL Projeto de Lei do Legislativo
8/2013
Turno:
Autores: Bira, Rui Nova Onda

AUTORIZA  A  PREFEITURA
MUNICIPAL  A  COLOCAR  EM
LOCAL  VISÍVEL  E  DE  FÁCIL
ACESSO  À  POPULAÇÃO  -
QUADROS  INFORMATIVOS  -
CONTENDO O NOME COMPLETO
E HORÁRIO DE PRESTAÇÃO DOS
SERVIÇOS  MÉDICOS  QUE
ESTIVEREM  PRESTANDO
SERVIÇÕS  NO  PRONTO
SOCORRO  E  NOS  DEMAIS
ORGÃOS  DA  SAÚDE,  QUE
PRESTEM  ATENDIMENTO
DIRETO  À  POPULAÇÃO  DO
MUNICÍPIO. 

Obs.:  AUTORIZA  A  PREFEITURA
MUNICIPAL  A  COLOCAR  EM
LOCAL  VISÍVEL  E  DE  FÁCIL
ACESSO  À  POPULAÇÃO  -
QUADROS  INFORMATIVOS  -
CONTENDO O NOME COMPLETO
E HORÁRIO DE PRESTAÇÃO DOS
SERVIÇOS  MÉDICOS  QUE
ESTIVEREM  PRESTANDO
SERVIÇÕS  NO  PRONTO
SOCORRO  E  NOS  DEMAIS
ORGÃOS  DA  SAÚDE,  QUE
PRESTEM  ATENDIMENTO
DIRETO  À  POPULAÇÃO  DO
MUNICÍPIO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Às
Comissões de Justiça e Saúde. 

2 - MOC Moção 6/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

ENVIA  CONGRATULAÇÕES  A
NOVA  DIRETORIA  DA
ASSOCIAÇÃO  AMIGOS  DO  LUIZ
GAMA. 

Obs.:  ENVIA CONGRATULAÇÕES
A  NOVA  DIRETORIA  DA
ASSOCIAÇÃO  AMIGOS  DO  LUIZ
GAMA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 
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Matéria Ementa Resultado da Votação

3 - MOC Moção 7/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

ENVIA  CONGRATULAÇÕES  AO
ACE  PELA  POSSE  DA  NOVA
DIRETORIA. 

Obs.:  ENVIA CONGRATULAÇÕES
AO ACE PELA  POSSE DA  NOVA
DIRETORIA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovada. Oficie-se. 

4 - REQ Requerimento 73/2013
Turno:
Autor: Fernando Betti

SOLICITA  AO  SETRAN
SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA
HENRIQUE  CABRAL  DE
VASCONCELOS, EM FRENTE AO
DEPÓSITO  DE  MADEIRAS
TAVARES. 

Obs.:  SOLICITA  AO  SETRAN
SINALIZAÇÃO DE SOLO NA RUA
HENRIQUE  CABRAL  DE
VASCONCELOS, EM FRENTE AO
DEPÓSITO  DE  MADEIRAS
TAVARES. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

5 - REQ Requerimento 74/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

CONSTRUÇÃO  DE  PASSEIO
PÚBLICO  NA  RUA  CLAUDIO
PELEGRINO DOS REIS. 

Obs.: CONSTRUÇÃO DE PASSEIO
PÚBLICO  NA  RUA  CLAUDIO
PELEGRINO DOS REIS. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

6 - REQ Requerimento 75/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  LIMPEZA  DE
TERRENO DA MUNICIPALIDADE
LOCALIZADO  NA  RUA
ALEXANDRE  DA  SILVA  &#8211;
BAIRRO SÃO BENEDITO 

Obs.:  SOLICITA  A  LIMPEZA  DE
TERRENO DA MUNICIPALIDADE
LOCALIZADO  NA  RUA
ALEXANDRE  DA  SILVA  &#8211;
BAIRRO SÃO BENEDITO 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

7 - REQ Requerimento 76/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

INSTALAÇÃO DO IML EM NOSSA
CIDADE. 

Obs.:  INSTALAÇÃO  DO  IML  EM
NOSSA CIDADE. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

8 - REQ Requerimento 77/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

OPERAÇÃO  TAPA  BURACO  NA
ESTRA  QUE  LIGA  SÃO  JOÃO
&#8211;  SANTO  ANTONIO  DO
JARDIM. 

Obs.:  OPERAÇÃO TAPA  BURACO
NA ESTRA QUE LIGA SÃO JOÃO
&#8211;  SANTO  ANTONIO  DO
JARDIM. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

9 - REQ Requerimento 78/2013
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Turno:
Autor: Odair Pirinoto SOLICITA  O  SERVIÇO  DE  TAPA

BURACO  NA  AVENIDA
GUILHERME GUERREIRO. 

Obs.:  SOLICITA  O  SERVIÇO  DE
TAPA  BURACO  NA  AVENIDA
GUILHERME GUERREIRO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

10 - REQ Requerimento 79/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  O  SERVIÇO  DE  TAPA
BURACO NA RUA SERAFIM JOSÉ
FERREIRA. 

Obs.:  SOLICITA  O  SERVIÇO  DE
TAPA BURACO NA RUA SERAFIM
JOSÉ FERREIRA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

11 - REQ Requerimento 80/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

PODA  DE  ÁRVORE  EXISTENTE
NA RUA NOEMI R. SOARES DAS
NEVES. 

Obs.:  PODA  DE  ÁRVORE
EXISTENTE  NA  RUA  NOEMI  R.
SOARES DAS NEVES. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

12 - REQ Requerimento 81/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA A RETIRADA DE DUAS
ÁRVORES  NA  PRAÇA  PLÁCIDA
JACINTO DE ALMEIDA. 

Obs.:  SOLICITA A RETIRADA DE
DUAS  ÁRVORES  NA  PRAÇA
PLÁCIDA JACINTO DE ALMEIDA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

13 - REQ Requerimento 82/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  REFORMA  E
MANUTENÇÃO  DA  PRAÇA  DO
JARDIM MAESTRO MOURÃO. 

Obs.:  SOLICITA  REFORMA  E
MANUTENÇÃO  DA  PRAÇA  DO
JARDIM MAESTRO MOURÃO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

14 - REQ Requerimento 83/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  INFORMAÇÃO  SOBRE
O  ANDAMENTO  DA  REFORMA
DA PRAÇA DO JARDIM RECANTO
DO JAGUARÍ. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÃO
SOBRE  O  ANDAMENTO  DA
REFORMA DA PRAÇA DO JARDIM
RECANTO DO JAGUARÍ. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

15 - REQ Requerimento 84/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  COLOCAÇÃO  DE
TRAVES NA QUADRA DO JARDIM
CLEDRINA. 

Obs.:  SOLICITA  A  COLOCAÇÃO
DE  TRAVES  NA  QUADRA  DO
JARDIM CLEDRINA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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16 - REQ Requerimento 85/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  REFORMA  DO
BUEIRO  EXISTENTE  NA  RUA
ALEXANDRE SILVA. 

Obs.:  SOLICITA A REFORMA DO
BUEIRO  EXISTENTE  NA  RUA
ALEXANDRE SILVA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

17 - REQ Requerimento 86/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  CESSÃO  DAS
DEPENDÊNCIAS  DO  CENTRO
COMUNITÁRIO AHLANA. 

Obs.:  SOLICITA  A  CESSÃO  DAS
DEPENDÊNCIAS  DO  CENTRO
COMUNITÁRIO AHLANA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

18 - REQ Requerimento 87/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA AO SETRAN REDUTOR
DE  VELOCIDADE  NA  RUA
ADEMAR DE BARROS M FRENTE
AO SEMPRE VALE. 

Obs.:  SOLICITA  AO  SETRAN
REDUTOR  DE  VELOCIDADE  NA
RUA  ADEMAR  DE  BARROS  M
FRENTE AO SEMPRE VALE. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

19 - REQ Requerimento 88/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  A  PINTURA DA FAIXA
DE  PEDESTRE  NA  AV.
RODRIGUES ALVES, EM FRENTE
DO CIC 

Obs.:  SOLICITA  A  PINTURA  DA
FAIXA  DE  PEDESTRE  NA  AV.
RODRIGUES ALVES, EM FRENTE
DO CIC 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

20 - REQ Requerimento 89/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  INFORMAÇÃO  SOBRE
O PROJETO VER. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÃO
SOBRE O PROJETO VER. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

21 - REQ Requerimento 90/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA AO SETRAN REDUTOR
DE VELOCIDADE NA AV.  OSCAR
PIRAJÁ MARTINS EM FRENTE AO
CRISTO. 

Obs.:  SOLICITA  AO  SETRAN
REDUTOR  DE  VELOCIDADE  NA
AV. OSCAR PIRAJÁ MARTINS EM
FRENTE AO CRISTO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

22 - REQ Requerimento 91/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA AO SETRAN FAIXA DE
PEDESTRE  E  SINALIZAÇÃO  EM
RUAS  DO  BAIRRO  DO
PEDREGULHO. 

Obs.:  SOLICITA  AO  SETRAN
FAIXA  DE  PEDESTRE  E

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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SINALIZAÇÃO  EM  RUAS  DO
BAIRRO DO PEDREGULHO. 

23 - REQ Requerimento 92/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  EMPRESA  RÁPIDO
LUXO  CAMPINAS  IMPLANTAR
UMA LINHA DE CIRCULAR PARA
ATENDER  OS  MORADORES  DA
SERRA DA PAULISTA. 

Obs.:  SOLICITA  A  EMPRESA
RÁPIDO  LUXO  CAMPINAS
IMPLANTAR  UMA  LINHA  DE
CIRCULAR  PARA  ATENDER  OS
MORADORES  DA  SERRA  DA
PAULISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

24 - REQ Requerimento 93/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  EMPRESA  RÁPIDO
LUXO  CAMPINAS
DISPONIBILIZAR  UM  ÔNIBUS
ADAPTADO  AS  NECESSIDADES
DE  PESSOAS  PORTADORAS  DE
DEFICIÊNCIA. 

Obs.:  SOLICITA  A  EMPRESA
RÁPIDO  LUXO  CAMPINAS
DISPONIBILIZAR  UM  ÔNIBUS
ADAPTADO  AS  NECESSIDADES
DE  PESSOAS  PORTADORAS  DE
DEFICIÊNCIA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

25 - REQ Requerimento 94/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE
INSTALAÇÃO  DE  CÂMERAS  DE
SEGURANÇA  EM  PONTOS  DA
CIDADE. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
SOBRE  INSTALAÇÃO  DE
CÂMERAS  DE  SEGURANÇA  EM
PONTOS DA CIDADE. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

26 - REQ Requerimento 95/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE
CRITÉRIOS  DE  PODA  E
ERRADICAÇÃO  DE  ÁRVORES  E
ARBORIZAÇÃO EM SÃO JOÃO DA
BOA VISTA. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
SOBRE  CRITÉRIOS  DE  PODA  E
ERRADICAÇÃO  DE  ÁRVORES  E
ARBORIZAÇÃO EM SÃO JOÃO DA
BOA VISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

27 - REQ Requerimento 96/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER  INFORMAÇÕES  A
AGÊNCIA  DE  CORREIOS  E
TELÉGRAFOS  SOBRE  A
QUALIDADE  DO  SERVIÇO  E
ATRASOS  NA  ENTREGA  DE
CORRESPONDÊNCIAS  NO
JARDIM DAS TULIPAS. 

Obs.: REQUER INFORMAÇÕES A
AGÊNCIA  DE  CORREIOS  E

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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TELÉGRAFOS  SOBRE  A
QUALIDADE  DO  SERVIÇO  E
ATRASOS  NA  ENTREGA  DE
CORRESPONDÊNCIAS  NO
JARDIM DAS TULIPAS. 

28 - REQ Requerimento 97/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE
A  POSSIBILIDADE  DE
ALTERAÇÃO  DAS  RUAS  SANTA
MARIA E SANTA FILOMENA, NA
VILA  BRASIL,
TRANSFORMANDO-AS  EM  MÃO
ÚNICA. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
SOBRE  A  POSSIBILIDADE  DE
ALTERAÇÃO  DAS  RUAS  SANTA
MARIA E SANTA FILOMENA, NA
VILA  BRASIL,
TRANSFORMANDO-AS  EM  MÃO
ÚNICA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

29 - REQ Requerimento 98/2013
Turno:
Autor: Reberson Menezes

SOLICITA  INFORMAÇÃO  SOBRE
O FUNCIONAMENTO DO COMEN
EM NOSSA CIDADE. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÃO
SOBRE O FUNCIONAMENTO DO
COMEN EM NOSSA CIDADE. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

30 - REQ Requerimento 99/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE
A  SUSPENSÃO  E  CONCESSÃO
DE  ALVARÁS  DE  CASAS
NOTURNAS NA CIDADE. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
SOBRE  A  SUSPENSÃO  E
CONCESSÃO  DE  ALVARÁS  DE
CASAS NOTURNAS NA CIDADE. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

31 - REQ Requerimento 100/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE
A  DESTINAÇÃO  DOS  CARROS
ABANDONADOS PELA CIDADE. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
SOBRE  A  DESTINAÇÃO  DOS
CARROS  ABANDONADOS  PELA
CIDADE. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

32 - REQ Requerimento 101/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER  DO  EXECUTIVO
INFORMAÇÕES  E
PROVIDENCIAS  SOBRE  A
COLOCAÇÃO  DE  (PAINEL
INFORMATIVO)  NAS  CASAS
NOTURNAS, COMO NÚMERO DE
PESSOAS,  SAÍDA  DE
EMERGÊNCIA E ETC. 

Obs.:  REQUER  DO  EXECUTIVO
INFORMAÇÕES  E
PROVIDENCIAS  SOBRE  A
COLOCAÇÃO  DE  (PAINEL

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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INFORMATIVO)  NAS  CASAS
NOTURNAS, COMO NÚMERO DE
PESSOAS,  SAÍDA  DE
EMERGÊNCIA E ETC. 

33 - REQ Requerimento 102/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA A ASPA INFORMAÇÕES
SOBRE  A  VERACIDADE  DAS
NOTÍCIAS  QUE  ESTÃO
CIRCULANDO  SOBRE  A
DEMISSÃO DE FUNCIONÁRIOS. 

Obs.:  SOLICITA  A  ASPA
INFORMAÇÕES  SOBRE  A
VERACIDADE  DAS  NOTÍCIAS
QUE  ESTÃO  CIRCULANDO
SOBRE  A  DEMISSÃO  DE
FUNCIONÁRIOS. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

34 - REQ Requerimento 103/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE
TRABALHO  E  ESTRUTURA  DA
DEFESA CIVIL EM SÃO JOÃO DA
BOA VISTA. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
SOBRE  TRABALHO  E
ESTRUTURA  DA  DEFESA  CIVIL
EM SÃO JOÃO DA BOA VISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

35 - REQ Requerimento 104/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE
A INSTALAÇÃO DE CICLOVIAS E
OU  FAIXAS  NO  MUNICÍPIO  DE
SÃO JOÃO DA BOA VISTA. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
SOBRE  A  INSTALAÇÃO  DE
CICLOVIAS  E  OU  FAIXAS  NO
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA VISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

36 - REQ Requerimento 105/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER  INFORMAÇÕES  DA
ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL
SOBRE  A  QUANTIDADE  DE
AMBULÂNCIAS  EM  ATIVIDADE
NO MUNICÍPIO. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
DA ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL
SOBRE  A  QUANTIDADE  DE
AMBULÂNCIAS  EM  ATIVIDADE
NO MUNICÍPIO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

37 - REQ Requerimento 106/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER  INFORMAÇÕES  DO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO
SOBRE  ESTATÍSTICAS  E  A
QUANTIDADE  DE  ALUNOS  NAS
ESCOLAS  MUNICIPAIS  E
ESTADUAIS NO MUNICÍPIO E A
EXISTÊNCIA  DE  ANALFABETOS
NA CIDADE. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
DO  DEPARTAMENTO  DE

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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EDUCAÇÃO  SOBRE
ESTATÍSTICAS E A QUANTIDADE
DE  ALUNOS  NAS  ESCOLAS
MUNICIPAIS  E  ESTADUAIS  NO
MUNICÍPIO E A EXISTÊNCIA DE
ANALFABETOS NA CIDADE. 

38 - REQ Requerimento 107/2013
Turno:
Autor: Fernando Betti

SOLICITA  AO  DEPARTAMENTO
DE  SERVIÇOS  MUNICIPAIS  A
LIMPEZA  DA  CALÇADA
EXISTENTE  NO  ENTORNO  DO
CEMITÉRIO. 

Obs.:  SOLICITA  AO
DEPARTAMENTO  DE  SERVIÇOS
MUNICIPAIS  A  LIMPEZA  DA
CALÇADA  EXISTENTE  NO
ENTORNO DO CEMITÉRIO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

39 - REQ Requerimento 108/2013
Turno:
Autor: Fernando Betti

SOLICITA  A  ILUMINAÇÃO  DO
CANTEIRO  CENTRAL  DA  AV.
LÁZARO RIBEIRO,  NO DISTRITO
INDUSTRIAL. 

Obs.:  SOLICITA  A  ILUMINAÇÃO
DO CANTEIRO CENTRAL DA AV.
LÁZARO RIBEIRO,  NO DISTRITO
INDUSTRIAL. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

40 - REQ Requerimento 109/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  MANUTENÇÃO  DA
PRAÇA  MÁRIO  MELETTI  NO
JARDIM  CREPÚSCULO,  BEM
COMO  A  COLOCAÇÃO  DE
APARELHOS DE GINÁSTICA. 

Obs.: SOLICITA A MANUTENÇÃO
DA PRAÇA MÁRIO MELETTI  NO
JARDIM  CREPÚSCULO,  BEM
COMO  A  COLOCAÇÃO  DE
APARELHOS DE GINÁSTICA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

41 - REQ Requerimento 110/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  MANUTENÇÃO  DA
PRAÇA  RUI  BARBOSA,  BEM
COMO  A  COLOCAÇÃO  DE
APARELHOS DE GINÁSTICA. 

Obs.: SOLICITA A MANUTENÇÃO
DA  PRAÇA  RUI  BARBOSA,  BEM
COMO  A  COLOCAÇÃO  DE
APARELHOS DE GINÁSTICA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

42 - REQ Requerimento 111/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  DO  SETOR  DE
TRÂNSITO,  ESTUDOS  PARA
MELHORAR  O  TRÂNSITO  NO
CRUZAMENTO  DAS  RUAS
CARLOS  KIELANDER  E
ANTONINA JUNQUEIRA. 

Obs.:  SOLICITA  DO  SETOR  DE
TRÂNSITO,  ESTUDOS  PARA
MELHORAR  O  TRÂNSITO  NO
CRUZAMENTO  DAS  RUAS

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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CARLOS  KIELANDER  E
ANTONINA JUNQUEIRA. 

43 - REQ Requerimento 112/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER  INFORMAÇÕES  DA
ADMINISTRAÇÃO  MUNICIPAL,
SOBRE  A  POSSIBILIDADE  DE
INSTITUIR  NO  MUNICÍPIO  A
USINA  DE  RECICLAGEM  DE
PNEUS USADOS 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
DA  ADMINISTRAÇÃO
MUNICIPAL,  SOBRE  A
POSSIBILIDADE  DE  INSTITUIR
NO  MUNICÍPIO  A  USINA  DE
RECICLAGEM  DE  PNEUS
USADOS 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

44 - REQ Requerimento 113/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER  INFORMAÇÕES
REFERENTE  O  SISTEMA  DE
INSCRIÇÕES  PARA  AQUISIÇÃO
DE  MORADIA  POPULAR  NO
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA VISTA. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
REFERENTE  O  SISTEMA  DE
INSCRIÇÕES  PARA  AQUISIÇÃO
DE  MORADIA  POPULAR  NO
MUNICÍPIO  DE  SÃO  JOÃO  DA
BOA VISTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

45 - REQ Requerimento 114/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  COLOCAÇÃO  DE
SEMÁFORO  NO  CRUZAMENTO
DA AVENIDA RODRIGUES ALVES
COM OSCAR P. MARTINS. 

Obs.:  SOLICITA  A  COLOCAÇÃO
DE  SEMÁFORO  NO
CRUZAMENTO  DA  AVENIDA
RODRIGUES ALVES COM OSCAR
P. MARTINS. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

46 - REQ Requerimento 115/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE
AS  OBRAS  QUE  ESTÃO  SENDO
REALIZADAS NA ESTRADA JOÃO
BATISTA  MERLIN,  PRÓXIMO  AO
POSTO SANTA ÁGUIDA. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
SOBRE  AS  OBRAS  QUE  ESTÃO
SENDO  REALIZADAS  NA
ESTRADA  JOÃO  BATISTA
MERLIN,  PRÓXIMO  AO  POSTO
SANTA ÁGUIDA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

47 - REQ Requerimento 116/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  INFORMAÇÃO  SOBRE
A  POSSIBILIDADE  DA
CONSTRUÇÃO  DE  ROTATÓRIA
NA PRAÇA PAULO SANDEVILLE,
CRUZAMENTO COM A AVENIDA
RODRIGUES ALVES. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÃO
SOBRE  A  POSSIBILIDADE  DA
CONSTRUÇÃO  DE  ROTATÓRIA
NA PRAÇA PAULO SANDEVILLE,
CRUZAMENTO COM A AVENIDA
RODRIGUES ALVES. 

48 - REQ Requerimento 117/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE
O  TERMINO  DA  PRAÇA  DO
RECANTO DO JAGUARÍ. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
SOBRE  O  TERMINO  DA  PRAÇA
DO RECANTO DO JAGUARÍ. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

49 - REQ Requerimento 118/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA AO SETRAN REFAZER
A PINTURA DOS REDUTORES DE
VELOCIDADE  DA  RUA  LUIZ
GAMBETA SARMENTO. 

Obs.:  SOLICITA  AO  SETRAN
REFAZER  A  PINTURA  DOS
REDUTORES  DE  VELOCIDADE
DA  RUA  LUIZ  GAMBETA
SARMENTO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

50 - REQ Requerimento 119/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER INFORMAÇÕES SOBRE
O  NÚMERO  DE  MULTAS
APLICADAS PELOS AGENTES DA
ZONA AZUL. 

Obs.:  REQUER  INFORMAÇÕES
SOBRE O NÚMERO DE MULTAS
APLICADAS PELOS AGENTES DA
ZONA AZUL. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

51 - REQ Requerimento 120/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  SINALIZAÇÃO  DE
TRÂNSITO  NAS  RUAS  DO
JARDIM RECANTO DO JAGUARÍ. 

Obs.:  SOLICITA  A  SINALIZAÇÃO
DE  TRÂNSITO  NAS  RUAS  DO
JARDIM RECANTO DO JAGUARÍ. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

52 - REQ Requerimento 121/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REQUER  INFORMAÇÕES  E
PROVIDÊNCIAS  SOBRE  A
POSSIBILIDADE  DE  RETIRADA
DO  REDUTOR  DE  VELOCIDADE
EXISTENTE  NA  RUA  MINAS
GERAIS, EM FRENTE AO Nº 305. 

Obs.: REQUER INFORMAÇÕES E
PROVIDÊNCIAS  SOBRE  A
POSSIBILIDADE  DE  RETIRADA
DO  REDUTOR  DE  VELOCIDADE
EXISTENTE  NA  RUA  MINAS
GERAIS, EM FRENTE AO Nº 305. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

53 - REQ Requerimento 122/2013 INFORMAÇÕES  E
PROVIDÊNCIAS  SOBRE  A
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Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

POSSIBILIDADE  DE  FAZER
PARCERIA COM O SEBRAE PARA
IMPLANTAR  A  DISCIPLINA  DE
EMPREENDEDORISMO. 

Obs.:  INFORMAÇÕES  E
PROVIDÊNCIAS  SOBRE  A
POSSIBILIDADE  DE  FAZER
PARCERIA COM O SEBRAE PARA
IMPLANTAR  A  DISCIPLINA  DE
EMPREENDEDORISMO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

54 - REQ Requerimento 123/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE
O FECHAMENTO DA ESCOLA DO
BAIRRO SÃO PEDRO. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
SOBRE  O  FECHAMENTO  DA
ESCOLA DO BAIRRO SÃO PEDRO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

55 - REQ Requerimento 124/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  INFORMAÇÕES  E
PROVIDÊNCIAS  QUANTO  Á
POSSIBILIDADE  DE  SE
ESTABELECER  CONVÊNIO  COM
GOVERNO DO ESTADO. 

Obs.: SOLICITA INFORMAÇÕES E
PROVIDÊNCIAS  QUANTO  Á
POSSIBILIDADE  DE  SE
ESTABELECER  CONVÊNIO  COM
GOVERNO DO ESTADO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

56 - REQ Requerimento 125/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  INFORMAÇÕES  E
PROVIDÊNCIAS  PARA  A
INSTALAÇÃO  DE  FAIXA  PARA
DEFICIENTES FÍSICOS. 

Obs.: SOLICITA INFORMAÇÕES E
PROVIDÊNCIAS  PARA  A
INSTALAÇÃO  DE  FAIXA  PARA
DEFICIENTES FÍSICOS. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

57 - REQ Requerimento 126/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

CONSTRUÇÃO  DE  UMA  PRAÇA
NO  JARDIM  RECANTO  DAS
ÁGUAS. 

Obs.:  CONSTRUÇÃO  DE  UMA
PRAÇA  NO  JARDIM  RECANTO
DAS ÁGUAS. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

58 - REQ Requerimento 127/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

MANUTENÇÃO  DE  ÁREA  DE
LAZER  NO  BAIRRO  SANTO
ANTONIO. 

Obs.:  MANUTENÇÃO  DE  ÁREA
DE  LAZER  NO  BAIRRO  SANTO
ANTONIO. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

59 - REQ Requerimento 128/2013
Turno:

SOLICITA  A  CONSTRUÇÃO  DE
BUEIRO  E  GALERIA  DE  ÁGUAS
PLUVIAIS  NA  RUA  LUIZ

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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Autor: Odair Pirinoto GONZAGA DE GODOY. 

Obs.:  SOLICITA A CONSTRUÇÃO
DE  BUEIRO  E  GALERIA  DE
ÁGUAS  PLUVIAIS  NA  RUA  LUIZ
GONZAGA DE GODOY. 

60 - REQ Requerimento 129/2013
Turno:
Autor: Professor Claudinei

COMPRA  DE  UNIFORMES  AOS
FUNCIONÁRIOS DO CIPREJIM. 

Obs.:  COMPRA  DE  UNIFORMES
AOS  FUNCIONÁRIOS  DO
CIPREJIM. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

61 - REQ Requerimento 130/2013
Turno:
Autor: João Henrique

SOLICITA  INFORMAÇÃO  SOBRE
QUAIS AS DEZ EMPRESAS QUE
MAIS ARRECADAM ICMS. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÃO
SOBRE  QUAIS  AS  DEZ
EMPRESAS  QUE  MAIS
ARRECADAM ICMS. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

62 - REQ Requerimento 131/2013
Turno:
Autor: João Henrique

SOLICITA  INFORMAÇÕES  AO
DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO
SOBRE AS ATIVIDADES FÍSICAS
REALIZADAS PELOS ALUNOS NO
CEI DO JARDIM DOS IPÊS. 

Obs.:  SOLICITA  INFORMAÇÕES
AO  DEPARTAMENTO  DE
EDUCAÇÃO  SOBRE  AS
ATIVIDADES  FÍSICAS
REALIZADAS PELOS ALUNOS NO
CEI DO JARDIM DOS IPÊS. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

63 - REQ Requerimento 132/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  AO  DER  A
REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA
ESTRADA VELHA, QUE LIGA SÃO
JOÃO  A  VARGEM  GRANDE  DO
SUL. 

Obs.:  SOLICITA  AO  DER  A
REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA
ESTRADA VELHA, QUE LIGA SÃO
JOÃO  A  VARGEM  GRANDE  DO
SUL. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

64 - REQ Requerimento 133/2013
Turno:
Autor: Bira

REQUER O FORNECIMENTO DE
CÓPIA  DOS  CONTRATOS  DE
ADMISSÃO  ENTRE  AS
EMPRESAS  DE  PRESTÇÃO  DE
SERVIÇO  MÉDICO  DA  SAÚDE
MUNICIPAL, PERTENCENTES AO
QUADRO  DE  CARREIRA  DOS
SERVIDORES. 

Obs.:  REQUER  O
FORNECIMENTO DE CÓPIA DOS
CONTRATOS  DE  ADMISSÃO
ENTRE  AS  EMPRESAS  DE
PRESTÇÃO DE SERVIÇO MÉDICO

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 
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DA  SAÚDE  MUNICIPAL,
PERTENCENTES AO QUADRO DE
CARREIRA DOS SERVIDORES. 

65 - REQ Requerimento 134/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  A  COMISSÃO  DE
JUSTIÇA  E  REDAÇÃO
INFORMAÇÕES  SOBRE
REUNIÕES  E  PROJETOS  NA
PAUTA. 

Obs.: SOLICITA A COMISSÃO DE
JUSTIÇA  E  REDAÇÃO
INFORMAÇÕES  SOBRE
REUNIÕES  E  PROJETOS  NA
PAUTA. 

Aprovado(a)

Em deliberação. Aprovado. Oficie-se. 

66 - IND Indicação 49/2013
Turno:
Autor: Titi

SOLICITA  A  SINALIZAÇÃO  DO
TRÂNSITO DAS RUAS DO JARDIM
DOS IPÊS. 

Obs.:  SOLICITA  A  SINALIZAÇÃO
DO  TRÂNSITO  DAS  RUAS  DO
JARDIM DOS IPÊS. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

67 - IND Indicação 77/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  A  CONSTRUÇÃO  DE
UM MURO NA RUA TIRADENTES
PRÓXIMO A LINHA FÉRREA 

Obs.:  SOLICITA A CONSTRUÇÃO
DE  UM  MURO  NA  RUA
TIRADENTES PRÓXIMO A LINHA
FÉRREA 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

68 - IND Indicação 78/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  A  CONSTRUÇÃO  DE
UMA  RAMPA  DE
ACESSIBILIDADE  DEFRONTE  A
PASSARELA DA  AV.  BRASIL,  EM
FRENTE  AO  MURO  DA
ECOTURBO 

Obs.:  SOLICITA A CONSTRUÇÃO
DE  UMA  RAMPA  DE
ACESSIBILIDADE  DEFRONTE  A
PASSARELA DA  AV.  BRASIL,  EM
FRENTE  AO  MURO  DA
ECOTURBO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

69 - IND Indicação 79/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA REPAROS NA ESTRADA
QUE  LIGA  SÃO  JOÃO  A  SÃO
ROQUE DA FARTURA 

Obs.:  SOLICITA  REPAROS  NA
ESTRADA QUE LIGA SÃO JOÃO A
SÃO ROQUE DA FARTURA 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

70 - IND Indicação 80/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

SOLICITA  A  CONSTRUÇÃO  DE
UMA  QUADRA  POLIESPORTINA
NA VILA TRAFANI 

Obs.:  SOLICITA A CONSTRUÇÃO
DE  UMA  QUADRA

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 
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POLIESPORTINA  NA  VILA
TRAFANI 

71 - IND Indicação 81/2013
Turno:
Autor: Rui Nova Onda

CONSTRUÇÃO DE UMA ÁREA DE
LAZER NA VILA TRAFANI 

Obs.:  CONSTRUÇÃO  DE  UMA
ÁREA  DE  LAZER  NA  VILA
TRAFANI 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

72 - IND Indicação 82/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  INSTALAÇÃO  DE
APARELHOS  DE  GINÁSTICA  NA
PRAÇA  CLARICE  BORATO,  NO
BAIRRO SANTO ANTÔNIO 

Obs.:  SOLICITA  A  INSTALAÇÃO
DE  APARELHOS  DE  GINÁSTICA
NA PRAÇA CLARICE BORATO, NO
BAIRRO SANTO ANTÔNIO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

73 - IND Indicação 83/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  NOTIFICAÇÃO  DOS
CARTÓRIOS  DE  NOSSA  CIDADE
PARA  A  NECESSIDADE  DE
IMPLANTAR  RAMPAS  DE
ACESSIBILIDADE. 

Obs.:  SOLICITA A NOTIFICAÇÃO
DOS  CARTÓRIOS  DE  NOSSA
CIDADE  PARA  A  NECESSIDADE
DE  IMPLANTAR  RAMPAS  DE
ACESSIBILIDADE. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

74 - IND Indicação 84/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  INSTALAÇÃO  DE
SANEAMENTO  BÁSICO  NO
BAIRRO DO PEDREGULHO 

Obs.:  SOLICITA  A  INSTALAÇÃO
DE  SANEAMENTO  BÁSICO  NO
BAIRRO DO PEDREGULHO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

75 - IND Indicação 85/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA A INSTALAÇÃO DE UM
POSTE  DE  ILUMINAÇÃO
PÚBLICA  NA  ENTRADA  DO
BAIRRO DO PEDREGULHO. 

Obs.:  SOLICITA  A  INSTALAÇÃO
DE UM POSTE DE ILUMINAÇÃO
PÚBLICA  NA  ENTRADA  DO
BAIRRO DO PEDREGULHO. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

76 - IND Indicação 86/2013
Turno:
Autor: Professor Claudinei

SOLICITA  RECAPEAMENTO  DAS
RUAS DO JARDIM GUANABARA E
VILA VALENTIN. 

Obs.: SOLICITA RECAPEAMENTO
DAS  RUAS  DO  JARDIM
GUANABARA E VILA VALENTIN. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

77 - IND Indicação 87/2013
Aprovado(a)
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Turno:
Autor: Professor Claudinei LIMPEZA  DE  MATO  ALTO  NAS

RUAS DA VILA BRASIL. 

Obs.:  LIMPEZA  DE  MATO  ALTO
NAS RUAS DA VILA BRASIL. 

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

78 - IND Indicação 88/2013
Turno:
Autor: Professor Claudinei

SERVIR  CAFÉ  E  TODAS  A
CRECHES  E  ESCOLAS  DA
PREFEITURA 

Obs.:  SERVIR  CAFÉ  E  TODAS  A
CRECHES  E  ESCOLAS  DA
PREFEITURA 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

79 - IND Indicação 89/2013
Turno:
Autor: Professor Claudinei

LIMPEZA  DO  MATO  ALTO  NO
PÁTIO DA ESCOLA. 

Obs.:  LIMPEZA  DO  MATO  ALTO
NO PÁTIO DA ESCOLA. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

80 - IND Indicação 90/2013
Turno:
Autor: Reberson Menezes

SOLICITA A LIMPEZA DO MATO
NA  QUADRA  DO  JARDIM
ALMEIDA  E  A  TROCA  DAS
LÂMAPADAS QUEIMADAS 

Obs.:  SOLICITA  A  LIMPEZA  DO
MATO  NA  QUADRA  DO  JARDIM
ALMEIDA  E  A  TROCA  DAS
LÂMAPADAS QUEIMADAS 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

81 - IND Indicação 91/2013
Turno:
Autor: Professor Claudinei

CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA
ESCOLA  GERMANO
CASSIOLATO. 

Obs.:  CONSTRUÇÃO  DE
CALÇADA  NA  ESCOLA
GERMANO CASSIOLATO. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

82 - IND Indicação 92/2013
Turno:
Autor: Fernando Betti

SOLICITA  A  CRIAÇÃO  DE  UM
PROJETO  DE  CICLOVIA  NA
CIDADE. 

Obs.:  SOLICITA  A  CRIAÇÃO  DE
UM  PROJETO  DE  CICLOVIA  NA
CIDADE. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

83 - IND Indicação 93/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  MANUTENÇÃO  DA
ESTRADA RURAL DE ACESSO A
FAZENDA PICADÃO. 

Obs.: SOLICITA A MANUTENÇÃO
DA ESTRADA RURAL DE ACESSO
A FAZENDA PICADÃO. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

84 - IND Indicação 94/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  MANUTENÇÃO  DA
ESTRADA RURAL DE ACESSO A
GRANJA DO GENINHO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 
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Obs.: SOLICITA A MANUTENÇÃO
DA ESTRADA RURAL DE ACESSO
A GRANJA DO GENINHO 

85 - IND Indicação 95/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  MANUTENÇÃO  DA
ESTRADA RURAL DO GERIVÁ 

Obs.: SOLICITA A MANUTENÇÃO
DA ESTRADA RURAL DO GERIVÁ 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

86 - IND Indicação 96/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICIA  A  MANUTENÇÃO  DA
ESTRADA RURAL DO TAPICO 

Obs.:  SOLICIA  A  MANUTENÇÃO
DA ESTRADA RURAL DO TAPICO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

87 - IND Indicação 97/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  ABERTURA  DO
ACESSO  EXISTENTE  ENTRE  AS
RUAS  CARLOS  BACKSTRON  E
IZABEL BACKSTRON, NO JARDIM
MOLINARI 

Obs.: SOLICITA A ABERTURA DO
ACESSO  EXISTENTE  ENTRE  AS
RUAS  CARLOS  BACKSTRON  E
IZABEL BACKSTRON, NO JARDIM
MOLINARI 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

88 - IND Indicação 98/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  COLOCAÇÃO  DE
ESPELHO  NO  BANHEIRO
FEMININO  DOTERMINAL
RODOVIÁRIO URBANO. 

Obs.:  SOLICITA  A  COLOCAÇÃO
DE  ESPELHO  NO  BANHEIRO
FEMININO  DOTERMINAL
RODOVIÁRIO URBANO. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

89 - IND Indicação 99/2013
Turno:
Autor: Odair Pirinoto

SOLICITA  A  COLOCAÇÃO  DE
COBERTURA  (TOLDO)  NA
ENTRADA DO POSTO DE SAÚDE
DA VILA CONRADO 

Obs.:  SOLICITA  A  COLOCAÇÃO
DE  COBERTURA  (TOLDO)  NA
ENTRADA DO POSTO DE SAÚDE
DA VILA CONRADO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

90 - IND Indicação 100/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

COBERTURA  DE
ARQUIBANCADA DO CAMPO DE
FUTEBOL DO PRATINHA. 

Obs.:  COBERTURA  DE
ARQUIBANCADA DO CAMPO DE
FUTEBOL DO PRATINHA. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 
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91 - IND Indicação 101/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE
VIA  PÚBLICA  INTERLIGANDO O
BAIRRO  SANTO  ANTÔNIO  COM
O BAIRRO DURVAL NICOLAU. 

Obs.:  DISPÕE  SOBRE  A
ABERTURA  DE  VIA  PÚBLICA
INTERLIGANDO  O  BAIRRO
SANTO  ANTÔNIO  COM  O
BAIRRO DURVAL NICOLAU. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

92 - IND Indicação 102/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  MANUTENÇÃO  E
ACABAMENTO  DA  PRAÇA  DO
JARDIM EUROPA. 

Obs.: SOLICITA A MANUTENÇÃO
E ACABAMENTO DA  PRAÇA  DO
JARDIM EUROPA. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

93 - IND Indicação 103/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

ACOSTAMENTO E SINALIZAÇÃO
NA  RODOVIA  QUE  LIGA  O
BAIRRO MAESTRO MOURÃO AO
JARDIM ITÁLIA. 

Obs.:  ACOSTAMENTO  E
SINALIZAÇÃO NA RODOVIA QUE
LIGA  O  BAIRRO  MAESTRO
MOURÃO AO JARDIM ITÁLIA. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

94 - IND Indicação 104/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

CRIAÇÃO  DO  CENTRO  DE
CONVIVÊNCIA PARA IDOSOS DE
BAIXA RENDA. 

Obs.:  CRIAÇÃO DO CENTRO DE
CONVIVÊNCIA PARA IDOSOS DE
BAIXA RENDA. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

95 - IND Indicação 105/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

POSSIBILIDADE  DE
CONSTRUÇÃO  DA  COBERTURA
DA  QUADRA  DE  ESPORTES  DO
CRAS  LOCALIZADA  NO  BAIRRO
NOVA  REPÚBLICA  IV  E
INSTALAÇÃO  DE  BEBEDOUROS
PARA AS CRIANÇAS. 

Obs.:  POSSIBILIDADE  DE
CONSTRUÇÃO  DA  COBERTURA
DA  QUADRA  DE  ESPORTES  DO
CRAS  LOCALIZADA  NO  BAIRRO
NOVA  REPÚBLICA  IV  E
INSTALAÇÃO  DE  BEBEDOUROS
PARA AS CRIANÇAS. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

96 - IND Indicação 106/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

REFORMA  E  MANUTENÇÃO  DO
CENTRO  DE  CONVIVÊNCIA  DO
IDOSO  DONA  BELOCA  NO
BAIRRO  DO  PRATINHA  E  JOSÉ
PERES  CASTELHANO  NO
BAIRRO NOVA REPÚBLICA 

Obs.:  REFORMA  E

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 
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Matéria Ementa Resultado da Votação

MANUTENÇÃO  DO  CENTRO  DE
CONVIVÊNCIA DO IDOSO DONA
BELOCA  NO  BAIRRO  DO
PRATINHA  E  JOSÉ  PERES
CASTELHANO NO BAIRRO NOVA
REPÚBLICA 

97 - IND Indicação 107/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

A  ABERTURA  DA  VIA  PÚBLICA
QUE  INTERLIGA  O  BAIRRO  DO
DURVAL  NICOLAU  AO  JARDIM
EUROPA 

Obs.:  A  ABERTURA  DA  VIA
PÚBLICA  QUE  INTERLIGA  O
BAIRRO  DO  DURVAL  NICOLAU
AO JARDIM EUROPA 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

98 - IND Indicação 108/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

VIGILANTE NOTURNO NA PISTA
DE  SKATE  DO  BAIRRO  SÃO
BENEDITO 

Obs.:  VIGILANTE  NOTURNO  NA
PISTA DE SKATE DO BAIRRO SÃO
BENEDITO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

99 - IND Indicação 109/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

CONSTRUÇÃO  DE  SANITÁRIOS
NA  PRAÇA  CORONEL  JOSÉ
PIRES 

Obs.:  CONSTRUÇÃO  DE
SANITÁRIOS  NA  PRAÇA
CORONEL JOSÉ PIRES 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

100 - IND Indicação 110/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA
ESQUINA DAS RUAS RACTICLIFF
COM  DAVID  DE  CARVALHO  NO
BAIRRO PRATINHA 

Obs.:  INSTALAÇÃO  DE
SEMÁFORO  NA  ESQUINA  DAS
RUAS  RACTICLIFF  COM  DAVID
DE  CARVALHO  NO  BAIRRO
PRATINHA 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

101 - IND Indicação 111/2013
Turno:
Autores: Claudinho da Prefeitura,
Bira, João Henrique

MELHORIAS  NA  SERRA  DA
PAULISTA. 

Obs.: MELHORIAS NA SERRA DA
PAULISTA. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

102 - IND Indicação 112/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  MELHORIAS  NA
ESTRADA  DA  FAZENDA  SANTA
ISABEL 

Obs.:  SOLICITA  MELHORIAS  NA
ESTRADA  DA  FAZENDA  SANTA
ISABEL 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

103 - IND Indicação 113/2013
Aprovado(a)
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Matéria Ementa Resultado da Votação

Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo SOLICITA  DO  EXECUTIVO  A

LIMPEZA  DE  ENTULHO  E  LIXO
NO  FINAL  DA  RUA  SANTA
MARIA  ,  PRÓXIMO  A  RUA
HENRIQUE MARTARELO 

Obs.: SOLICITA DO EXECUTIVO A
LIMPEZA  DE  ENTULHO  E  LIXO
NO  FINAL  DA  RUA  SANTA
MARIA  ,  PRÓXIMO  A  RUA
HENRIQUE MARTARELO 

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

104 - IND Indicação 114/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  TAPAR  BURACO
EXISTENTE  NA  RUA  MATHEUS
DELALÍBERA,  EM  FRENTE  AO
SALÃO DO ROCAVI. 

Obs.:  SOLICITA  TAPAR  BURACO
EXISTENTE  NA  RUA  MATHEUS
DELALÍBERA,  EM  FRENTE  AO
SALÃO DO ROCAVI. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

105 - IND Indicação 115/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA MELHORIAS NO FINAL
DA  RUA  ALFREDO  GUEDES,
PRÓXIMO A IGREJA MARIA MÃE
DA IGREJA. 

Obs.:  SOLICITA MELHORIAS NO
FINAL  DA  RUA  ALFREDO
GUEDES,  PRÓXIMO  A  IGREJA
MARIA MÃE DA IGREJA. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

106 - IND Indicação 116/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  COLOCAÇÃO  DE
EQUIPAMENTOS  DE  GINÁSTICA
NA  ÁREA  DE  LAZER  NA
ENTRADA  DO  JARDIM
CREPÚSCULO. 

Obs.:  SOLICITA  A  COLOCAÇÃO
DE  EQUIPAMENTOS  DE
GINÁSTICA NA ÁREA DE LAZER
NA  ENTRADA  DO  JARDIM
CREPÚSCULO. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

107 - IND Indicação 117/2013
Turno:
Autor: Dr. Zé Eduardo

SOLICITA  A  MANUTENÇÃO  E
PINTURA  DOS  REDUTORES  DE
VELOCIDADE DA ESTRADA JOÃO
BATISTA MERLIN 

Obs.: SOLICITA A MANUTENÇÃO
E PINTURA DOS REDUTORES DE
VELOCIDADE DA ESTRADA JOÃO
BATISTA MERLIN 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

108 - IND Indicação 118/2013
Turno:
Autor: Fernando Betti

SOLICITA  A  REDUTOR  DE
VELOCIDADE  NA  RUA
GUILHERME  CIACCO,  EM
FRENTE  AO  Nº  319,  ESQUINA
COM A RUA MÁRIO BUDRI. 

Obs.:  SOLICITA  A  REDUTOR DE

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 
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Matéria Ementa Resultado da Votação

VELOCIDADE  NA  RUA
GUILHERME  CIACCO,  EM
FRENTE  AO  Nº  319,  ESQUINA
COM A RUA MÁRIO BUDRI. 

109 - IND Indicação 119/2013
Turno:
Autor: Professor Claudinei

SOLICITA  QUE  O  CONTRATO
COM  A  EMPRESA  DE
SEGURANÇA  QUE  TRABALHA
NO  CEMITÉRIO  MUNICIPAL.
SEJA MANTIDO. 

Obs.:  SOLICITA  QUE  O
CONTRATO COM A EMPRESA DE
SEGURANÇA  QUE  TRABALHA
NO  CEMITÉRIO  MUNICIPAL.
SEJA MANTIDO. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

110 - IND Indicação 120/2013
Turno:
Autor: Fernando Betti

CONSTRUÇÃO  DE  CALÇADAS
EM  TERRENOS  DA
MUNICIPALIDADE. 

Obs.:  CONSTRUÇÃO  DE
CALÇADAS  EM  TERRENOS  DA
MUNICIPALIDADE. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

111 - IND Indicação 121/2013
Turno:
Autor: Bira

INDICO  A  CASA  PARA  QUE
ENCAMINHE  OFÍCIO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
VANDERLEI  BORGES  DE
CARVALHO,  PREFEITO
MUNICIPAL, SOLICITANDO 

Obs.: INDICO A CASA PARA QUE
ENCAMINHE  OFÍCIO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
VANDERLEI  BORGES  DE
CARVALHO,  PREFEITO
MUNICIPAL, SOLICITANDO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

112 - IND Indicação 122/2013
Turno:
Autor: Bira

INDICO  A  CASA  PARA  QUE
ENCAMINHE  OFÍCIO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
VANDERLEI  BORGES  DE
CARVALHO,  PREFEITO
MUNICIPAL, SOLICITANDO 

Obs.: INDICO A CASA PARA QUE
ENCAMINHE  OFÍCIO  AO
EXCELENTÍSSIMO  SENHOR
VANDERLEI  BORGES  DE
CARVALHO,  PREFEITO
MUNICIPAL, SOLICITANDO 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

113 - IND Indicação 123/2013
Turno:
Autor: Titi

SOLICITA A PINTURA DO PRÉDIO
DA CRECHE DAVID ARRIGUCI, JD
DURVAL NICOLAU 

Obs.:  SOLICITA  A  PINTURA  DO
PRÉDIO  DA  CRECHE  DAVID
ARRIGUCI, JD DURVAL NICOLAU 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 
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Matéria Ementa Resultado da Votação

114 - IND Indicação 124/2013
Turno:
Autor: Titi

SOLICITA  REFORMA  NA  PRAÇA
DO JARDIM NOVA REPÚBLICA I 

Obs.:  SOLICITA  REFORMA  NA
PRAÇA  DO  JARDIM  NOVA
REPÚBLICA I 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

115 - IND Indicação 125/2013
Turno:
Autor: Titi

SOLICITA  A  CONSTRUÇÃO  DO
CENTRO  COMUNITÁRIO  NO
JARDIM DAS TULIPAS. 

Obs.:  SOLICITA A CONSTRUÇÃO
DO CENTRO COMUNITÁRIO  NO
JARDIM DAS TULIPAS. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

116 - IND Indicação 126/2013
Turno:
Autor: Titi

SOLICITA  A  CONSTRUÇÃO  DE
UMA  CRECHE  PARA  ATENDER
OS  MORADORES  DO  JARDIM
DAS TULIPAS E, FUTURAMENTE,
JARDIM RESEDÁS 

Obs.:  SOLICITA A CONSTRUÇÃO
DE  UMA  CRECHE  PARA
ATENDER  OS  MORADORES  DO
JARDIM  DAS  TULIPAS  E,
FUTURAMENTE,  JARDIM
RESEDÁS 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

117 - IND Indicação 127/2013
Turno:
Autor: Titi

SOLICITA  A  CONSTRUÇÃO  DE
GALERIAS  DE  ÁGUAS  PLUVIAIS
NA RUA MATEUS DELALIBERA 

Obs.:  SOLICITA A CONSTRUÇÃO
DE  GALERIAS  DE  ÁGUAS
PLUVIAIS  NA  RUA  MATEUS
DELALIBERA 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

118 - IND Indicação 128/2013
Turno:
Autor: Titi

SOLICITA MELHORIAS NO LEITO
CARROÇÁVEL  NA  ESTRADA
MUNICIPAL DO GERIVÁ. 

Obs.:  SOLICITA MELHORIAS NO
LEITO  CARROÇÁVEL  NA
ESTRADA  MUNICIPAL  DO
GERIVÁ. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 

119 - IND Indicação 129/2013
Turno:
Autor: Titi

SOLICITA  CONSTRUÇÃO  DE
UMA ROTATÓRIA NA AV. OSCAR
PIRAJÁ,  EM  FRENTE  AO
SUPERMERCADO UNIREDE. 

Obs.:  SOLICITA  CONSTRUÇÃO
DE  UMA  ROTATÓRIA  NA  AV.
OSCAR PIRAJÁ,  EM FRENTE AO
SUPERMERCADO UNIREDE. 

Aprovado(a)

Ao Prefeito Municipal para os devidos
fins. 
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Votações Nominais - Matérias do Expediente

Matéria Votos

Oradores do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Bira/PL

Claudinho da Prefeitura/MDB

Dr. Ademir/PSD

Dr. Chaves/PCdoB

Dr. Zé Eduardo/PSB

Elenice/MDB

Fernando Betti/UNIÃO

Gérson Araújo/PSD

João Henrique/PSD

Odair Pirinoto/PTB

Professor Claudinei/PTB

Reberson Menezes/

Roberto Campos/

Rui Nova Onda/PV

Titi/PSDB

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Ementa Resultado da Votação

1  - RUR  Requerimento  de  Urgência
Especial 3/2013
Turno:
Autores: Bira, Claudinho da
Prefeitura, Dr. Ademir, Dr. Chaves, Dr.
Zé Eduardo, Elenice, Fernando Betti,
Gérson Araújo, João Henrique, Odair
Pirinoto, Professor Claudinei,
Reberson Menezes, Roberto Campos,
Rui Nova Onda, Titi

SOLICITA  URGÊNCIA  ESPECIAL
AO  PROJETO  DE  LEI  QUE
RETIFICA A LEI 3256/2012 

Obs.:  PROJETO  DE  LEI  Nº
018/2013  –  DO  EXECUTIVO
MUNICIPAL  -  DISPÕE  SOBRE  A
RETIFICAÇÃO  DA  LEI  Nº
3.256/2012,  QUE  CONCEDE
SUBVENÇÃO  SOCIAL  AS
ENTIDADES  MUNICIPAIS.
(ALBERGUE) 

Aprovado(a)

Em discussão. Em votação. Aprovado. 

Aprovado(a)
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Matéria Ementa Resultado da Votação

2 - PLE Projeto de Lei  do Executivo
18/2013
Turno:
Autor: Vanderlei Borges de Carvalho

DISPÕE SOBRE A  RETIFICAÇÃO
DA  LEI  Nº  3.256,  DE  27  DE
DEZEMBRO  DE  2012,  QUE
CONCEDE  SUBVENÇÃO  SOCIAL
ÀS  ENTIDADES  MUNICIPAIS
QUE  ESPECIFICAM  E  DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Obs.:  DISPÕE  SOBRE  A
RETIFICAÇÃO  DA  LEI  Nº  3.256,
DE 27 DE DEZEMBRO DE 2012,
QUE  CONCEDE  SUBVENÇÃO
SOCIAL  ÀS  ENTIDADES
MUNICIPAIS QUE ESPECIFICAM
E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado em 1ª discussão o Projeto
de Lei do Executivo 018/2013 

3 - PDL Projeto de Decreto Legislativo
1/2013
Turno:
Autor: Reberson Menezes

“CONCEDE  MEDALHA  DE
MÉRITO CÍVICO “24 DE JUNHO”
AOS MOTO CLUBES MANTRA E
ALQUIMISTAS". 

Obs.:  “CONCEDE  MEDALHA  DE
MÉRITO CÍVICO “24 DE JUNHO”
AOS MOTO CLUBES MANTRA E
ALQUIMISTAS". 

Aprovado(a)

Aprovado em 1ª discussão o Projeto
de Decreto Legislativo 001/2013 

4  - BRDC  Balancete  Despesa  e
Receita da Câmara Municipal 1/2013
Turno:
Autor: Roberto Campos

BALANCETE  DA  RECEITA  E  DA
DESPESA REF. JANEIRO DE 2013 

Obs.: BALANCETE DA RECEITA E
DA  DESPESA  REF.  JANEIRO  DE
2013 

Aprovado(a)

Em discussão. E votação. Aprovado. 

5 - PLE Projeto de Lei  do Executivo
13/2013
Turno:
Autor: Vanderlei Borges de Carvalho

DISPÕE  SOBRE  REPASSE  DE
RECURSOS  AO  CONDERG  –
CONSÓRCIO  DE
DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO
DE GOVERNO DE SÃO JOÃO DA
BOA  VISTA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

Obs.:  DISPÕE  SOBRE  REPASSE
DE  RECURSOS  AO  CONDERG  –
CONSÓRCIO  DE
DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO
DE GOVERNO DE SÃO JOÃO DA
BOA  VISTA  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. 

Aprovado(a)

Aprovado o Projeto de Lei do
Executivo 005/2013, em 1ª e 2ª
discussão, e em Redação Final. 

6 - PLE Projeto de Lei  do Executivo
6/2013
Turno:
Autor: Vanderlei Borges de Carvalho

DISPÕE  SOBRE  AUTORIZAÇÃO
PARA  ABERTURA  DE  CRÉDITO
ADICIONAL  ESPECIAL  E  DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

Obs.:  DISPÕE  SOBRE
AUTORIZAÇÃO PARA ABERTURA
DE  CRÉDITO  ADICIONAL
ESPECIAL  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS 

Aprovado(a)

Aprovado o Projeto de Lei do
Executivo 006/2013, em 1ª e 2ª
discussão, e em Redação Final 
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Matéria Ementa Resultado da Votação

7  - BRDC  Balancete  Despesa  e
Receita da Câmara Municipal 12/2012
Turno:
Autor: Desconhecido

BALANCETE  DA  RECEITA  E  DA
DESPESA  REF.  DEZEMBRO  DE
2012 

Obs.: BALANCETE DA RECEITA E
DA  DESPESA  REF.  DEZEMBRO
DE 2012 

Aprovado(a)

Em discussão. E votação. Aprovado. 

Votações Nominais - Matérias da Ordem do Dia

Matéria Votos

Requerimento de Urgência Especial nº 3 de 2013
Bira Sim
Claudinho da Prefeitura Sim
Dr. Ademir Sim
Dr. Chaves Sim
Dr. Zé Eduardo Sim
Elenice Sim
Fernando Betti Sim
Gérson Araújo Sim
João Henrique Sim
Odair Pirinoto Sim
Professor Claudinei Sim
Reberson Menezes Sim
Roberto Campos -1
Rui Nova Onda Sim
Titi Sim

Projeto de Decreto Legislativo nº 1 de 2013
Bira Sim
Claudinho da Prefeitura Sim
Dr. Ademir Sim
Dr. Chaves Sim
Dr. Zé Eduardo Sim
Elenice Sim
Fernando Betti Sim
Gérson Araújo Sim
João Henrique Sim
Odair Pirinoto Sim
Professor Claudinei Sim
Reberson Menezes Sim
Roberto Campos Sim
Rui Nova Onda Sim
Titi Sim

Projeto de Lei do Executivo nº 18 de 2013
Bira Sim
Claudinho da Prefeitura Sim
Dr. Ademir Sim
Dr. Chaves Sim
Dr. Zé Eduardo Sim
Elenice Sim
Fernando Betti Sim
Gérson Araújo Sim
João Henrique Sim
Odair Pirinoto Sim
Professor Claudinei Sim
Reberson Menezes Sim
Roberto Campos -1
Rui Nova Onda Sim
Titi Sim
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Matéria Votos

Projeto de Lei do Executivo nº 13 de 2013
Bira Sim
Claudinho da Prefeitura Sim
Dr. Ademir Sim
Dr. Chaves Sim
Dr. Zé Eduardo Sim
Elenice Sim
Fernando Betti Sim
Gérson Araújo Sim
João Henrique Sim
Odair Pirinoto Sim
Professor Claudinei Sim
Reberson Menezes Sim
Roberto Campos -1
Rui Nova Onda Sim
Titi Sim

Projeto de Lei do Executivo nº 6 de 2013
Bira Sim
Claudinho da Prefeitura Sim
Dr. Ademir Sim
Dr. Chaves Sim
Dr. Zé Eduardo Sim
Elenice Sim
Fernando Betti Sim
Gérson Araújo Sim
João Henrique Sim
Odair Pirinoto Sim
Professor Claudinei Sim
Reberson Menezes Sim
Roberto Campos -1
Rui Nova Onda Sim
Titi Sim

Oradores das Explicações Pessoais

1 - Dr. Ademir/PSDB - 

2 - Fernando Betti/PDT - 

3 - Dr. Zé Eduardo/PSB - 

Considerações Finais
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